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今回のイベントついてのご意見・要望

満足 普　通

親切 普通
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不親切

イベントへの満足度

とても満足 不　満やや不満
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笛田公園イベント
2019年度　「第64回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告
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その他友人・知人 公園スタッフ

イベントを知ったきっかけ
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笛田公園ＨＰ 園内掲示ポスター
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　夏本番のお天気の中、笛田カップテニス大会は11組22人の方々に参加していただ
きました。　いつもご好評をいただいている、焼き立ての当社自家製パンを参加賞と
し、今大会はアンケートに多数あった下位トーナメント勝者にも景品をとの要望にお応
えし景品の数を増やし、喜んでもらえました。また、今回も協賛会社から提供のス
ポーツドリンクをプレゼントし喜んでいただいてます。今後も楽しんでいただけるように
毎大会のアンケートを参考に開催していきます。

・最低4試合したいです。（複数回答）

・色々なタイプ、レベルの人と対戦できる。

・パン販売を再開して欲しいです。

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・いつも親切に丁寧に対応感謝します。（複数回答）

・夏のドリンクを凍らせて欲しい。

・ありがとうございます。

・自販機がもう一台欲しいです。水の種類が少ないです。

笛田公園へのご意見・要望

・とても綺麗です。

・ラインが少しデコボコしてきているので貼りなおして欲しい。

・トイレが良くなるといいなと思います。（複数回答）

イベントを終えて

・HPに試合要綱をみやすくしてほしい。

・たくさん試合が出来る。

年齢

男女参加者数

女子ダブルス 女子シングルス 混合ダブルス

今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

テニス教室団体戦

0

0%

・クラブハウスみたいにしてほしい。

・参加費が安く参加賞等が充実してる。（複数回答）。

合計

95%

0 22

・全く問題無し。楽しいです。

・景色が素敵です。

・参加者のレベルが丁度良い。（複数回答）

・近くて良いです。

真夏のような暑さの中

上位トーナメント優勝

三橋様/岡崎様

入賞

おめでとう

ございます！

・日時： 2019年5月27日（月）9：15～15：00

・場所： 笛田公園庭球場（4面使用）

・参加者： 11組22名

・参加費： ￥3.600/組

・協賛： コカ・コーラボトラーズジャパン㈱

（アクエリアス各1本ずつ）

下位トーナメント優勝

加賀美様/和栗様
上位トーナメント準優勝

丸田様/加藤様


